

新闻观察

# 全市新建公共充电桩2093根 优化新能源汽车充电网络布局

台传媒记者 蒋荣良 孙逸文 台传媒通讯员 冯静 顾柳明

1月20日下午,位于临海市的金色时代小区,居民朱伟升开着一辆新能源车到小区的公共充电区充电。小朱是一位从事眼镜电商的00后创业青年,这两年他和家人接连买了2辆新能源车,因为老旧小区,常常为充电发愁。2024年上半年,随着这块公共充电区5个新能源充电桩的投运,充电难题迎刃而解。

随着新能源汽车普及,老旧小区的车位和充电资源不足问题逐渐凸显。去年,新能源汽车公共充电设施建设列入省市民生实事项目。经过一

年努力,全市新建公共领域充电桩2093根,其中农村地区891根,完成省级目标261%、市级目标209%,充电网络布局更加优化。

“对于我们业主来说是非常方便的,充电价格也实惠,只需要三四十元就可以充满。”朱伟升点赞。据悉,金色时代小区共有居民510户,目前在物业公司登记的新能源车有100多辆。从2023年开始,供电所工作人员在小区负一楼进行接电工程的改造,为60多户居民安装了60多个新能源车充电桩。考虑到小区还有部分居民存在充电难问题,供电所又将小区内人防车位改造为公共充电区,加装了5个充电桩。

同样,在临海市大田街道金色朝

阳小区,经过电力部门整体加装,困扰居民多时的新能源车充电设施不足的问题也得到了缓解。

“我们在小区内加装了10个充电桩,小区内一共有160多个车位,极大缓解居民充电的问题。”国网临海市供电公司大田供电所党支部书记、副所长尤足龙介绍。

在全市老旧小区公共充电设施加装设立过程中,作为电源接入方,电力部门还采用了最新技术的充电桩,保障充电安全。去年12月底,在黄岩城区嘉盛苑小区,全省首批使用的先进柔性控制技术充电桩正式投运。这些充电桩抗干扰性强、功耗低,工作人员能够实时在线监测台区的负

荷变化,及时调控聚合的充电资源,极大减少了台区公变因夏季空调负载叠加充电负荷突升突降造成的过载现象。

“在有效压降负荷的同时,也提升了新能源车主的充电体验感。下阶段,我们将不断优化充电桩与车辆的互联互通,实现更加智能化、个性化的充电模式。”国网台州供电公司工作人员梁景翔介绍。

此外,这些充电桩还采用了智能化的峰谷电价策略,充电成本进一步下降。“如今一到家楼下就能给车充电,电价比外面还优惠,小区的新能源车主对充电桩的增设一致好评。”嘉盛苑小区居民盛波说。

新春走基层·探访工地

## 市域铁路S2线首座高架车站封顶

本报讯(记者王媛媛)1月20日下午,台州市域铁路S2线项目(以下简称“市域铁路S2线”)位于台州湾新区的绿脉南路施工现场一派繁忙景象,十多名施工人员抓紧施工。随着最后一板屋面混凝土的顺利浇筑,市域铁路S2线首座高架车站顺利封顶。

绿脉南路站为市域铁路S2线工程第17座车站,位于聚洋大道与海循

路交叉路口南侧,以高架方式敷设在聚洋大道中。本站主体为路中高架三层侧式站台,其中二层为站厅层,三层为站台层。车站总长140米,宽24.1米。

“为了确保绿脉南路站主体结构顺利封顶,施工单位在浇筑前进行了详细的安全交底和技术交底,明确了混凝土浇筑技术标准及要求。”市域铁路S2线土建6标项目经理陆洪振

说,他们从上月开始冲刺封顶,160名工人连续奋战,支起9000立方米支架,绿脉南路站主体结构成功封顶。

绿脉南路站的顺利封顶不仅为市域铁路S2线的全线通车奠定了坚实基础,也为台州市的交通发展注入了新的活力。随着市域铁路S2线的全面建成通车,台州市的交通网络将更加完善,市民的出行将更加便捷高效。自市域铁路S2线全线于2024年

实质性开工以来,工程建设进展迅速。台州市轨道交通建设开发有限公司精心组织,合理安排施工计划,依托“3030”市区融合项目,重点项目建设灯制机制以及省、市“立功竞赛”活动等载体,以建设“平安百年品质工程”为目标,完成年度投资约41亿元,开累入统约56.1亿元。其中,全线桩基完成至42%,高架桥梁总体进度完成至24%。



1月20日,天台平桥小学举行2025年“迎新春 送春联”活动。学生们以“清廉”为主题,挥毫泼墨,为周边群众书写500余副春联,在装点节日氛围的同时,让年味更增“廉”味。

台传媒通讯员 夏红宇摄



1月20日,“墨香迎春送福万家”书法家公益活动在椒江章安老街举行。活动由台州职业技术学院副教授、台州市文化特派员方匡水牵头组织,椒江区章安街道、回浦村、一水美术馆、十得社等单位共同举办。众多书法家齐聚于此,用精湛的书法技艺书写对新春的美好祝福。

台传媒记者 李昌正摄

## 决金一独牙中式九球争霸赛第六季决赛落幕

# 百万大奖花落奥斯本兹战队

本报讯(通讯员张宁)1月19日晚12点,“天台山赭溪老街·振宏杯”决金一独牙中式九球争霸赛第六季决赛结果出炉,奥斯本兹战队荣获冠军,野豹战队获得亚军。

这场被誉为“台球春晚,品牌盛宴”的盛会,在天台县杨帆地产展示中心决金竞技场璀璨登场,将体育赛事激情、天台山地域文化与

台球运动魅力完美融合,成就一场震撼人心的赛事之旅。作为中式九球开山之作,24大顶级品牌战队联袂出战,各品牌一线当家球星上演王者对决,历经17天44场比赛的精彩角逐,决出最终的总冠军。

决金第六季的冠军意义非凡。在万千台球爱好者翘首以盼下,奥斯本

兹战队以90:85的领先比分,成功卫冕这项中式九球顶级荣誉,独揽100万元冠军大奖。

“从初赛开始,一路磕磕绊绊,但是我们始终没退场,咬牙挺住,配合默契,拿到了最后的冠军,心情很激动!”冠军战队分享夺冠后的感受。

“本次决赛,双方打得非常精彩,都展现出自己高超的实力与水

平,不仅很好推广了中式九球这项运动,而且丰富了天台本地居民的业余生活,为天台旅游业发展带来积极的推动作用。”裁判员王钟瑞说。

本次赛事与赭溪老街等天台山地深度融合,融入本地文化生活,发挥赛事集聚效应,谋篇布局“体育+文旅”融合发展新篇章,带动地方经济“破圈”发展。接下来,将以本次大赛为契机,进一步推动“体育+文旅”产业深度融合发

展、旅游公共服务优化、发展成果共建共享,打造“近悦远来”的国际知名文旅目的地。

## 送去温暖关怀 致以新春祝福

(上接第一版)他希望大家继续发扬光荣传统和优良作风,积极进取、奋发有为,为全市的平安稳定作出新的更大贡献。沈铭权还来到临海市民社会治理中心,亲切慰问一线工作人员,要求他们立足岗位,全力畅通群众信访渠道,切实维护群众合法权益和社会和谐稳定。

吴海平先后来到至晟(临海)微电子技术有限公司、回浦中学,看望慰问企业家代表方家琴、人才代表任美琴,感谢他们长期以来为台州经济社会发展作出的积极贡献,勉励大家继续立足自身岗位,充分发挥引领带动作用,进一步助力地方产业转型升级,推动教育事业高质量发展。新就业群体代表郑忠伟是邮政快递临海东藤支局的一名快递员,吴海平希望他注意交通安全和防寒保暖,以更加饱满的热情和精力投入到工作中,为人民提供更加优质的服务。在东藤镇敬老

院,吴海平向老人们拜早年、送祝福,叮嘱护理人员悉心照料好老人的生活起居,提供更舒适的空间和更优质的服务,让老人们安享晚年。吴海平还看望慰问了隔溪村低保户和前徐村困难党员,与他们亲切交谈,详细了解身体状况和生活情况,要求属地和有关部门积极落实政策,用心用情给予困难群众更多关怀与帮助。

叶海燕在黄岩走访慰问了困难群众程官森、王益华,送上新春祝福。“最近家里还好吗?”“生活上有没有什么困难?”每到一处,叶海燕都与他们亲切交谈,详细询问他们的身体状况和家庭情况,鼓励他们要保持乐观向上心态,并要求相关部门进一步做好服务工作,让特殊群体充分感受到党和政府的温暖,幸福感更强,获得感更足。在人才代表潘君友、马库斯和回归企业家代表王正哲处,叶海燕向他们致以崇高的敬意和美好的祝愿。勉励

他们在新的一年,立足自身优势,充分发挥引领带动作用,为台州高质量发展作出更大贡献。带着浓浓的关怀与温暖,叶海燕走进黄岩养老院,了解老人们的身体状况、日常生活情况,祝老人们健康长寿。并叮嘱养老院继续做好护理、饮食搭配、安全等工作,让老人们安享晚年生活。

苗伟伦来到万邦德制药集团有限公司和温岭五龙书院,慰问人才代表赵冠甲和回归企业家李虎,鼓励他们立足专业优势,强化创新引领,为加快高质量发展多作贡献。在低保家庭陈云军、困境儿童程则瑜、困难退役军人章琪家中,苗伟伦仔细询问他们的身体状况和生活情况,叮嘱相关部门切实做好帮扶工作,让大家温暖过节。在慰问“快递小哥”周振群时,苗伟伦要求相关部门为新就业群体提供精准全面的服务保障。在温岭市消防救援大队,苗伟伦勉励指战

员们全面加强自身建设,不断提高服务地方发展的能力和水平。苗伟伦还看望慰问了温岭市信访局干部,强调要做好做实信访工作,高效解决群众诉求。

其他市委常委、市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席也分赴各地开展走访慰问,要求始终把群众的安危冷暖放在心上,用心用情用力解决好人民群众最关心最现实最困难的困难问题,把党的关怀和温暖送到群众心坎上,让人民群众过一个平安祥和的幸福年。

## 台州市椒江区“无欠薪”公示

由台州市椒江排水集团有限公司、台州市椒江区人民政府下属街道办事处建设的椒江区城乡污水处理双提标工程(下陈街道横河陈村等四个村污水零直排)(施工总承包)由鹏远建设有限公司承接施工。项目现已完工,因本项目申请竣工验收需要,特对外“无欠薪”公示(项目地主要新闻媒体,如公示期内我司尚有农民工未付清工资,可与施工单位、建设单位或台州市椒江区人力资源和社会保障局劳动保障监察机构进行投诉。公示期为7天,自2025年1月21日至2025年1月27日止,公示期内无人投诉,我司将公示期满后直接向台州市椒江区人力资源和社会保障局申请竣工验收。特此公示!

建设单位联系人:林海海 投诉电话:15557678594 施工单位联系人:许顺敏 投诉电话:1373206288 椒江区人社局劳动保障监察机构 投诉电话:0576-88896421 鹏远建设有限公司 2025年1月21日

## 领导干部任前公示简介

(2025.1.20 共2名)

谢吉,男,汉族,1979年7月出生,大学,中共党员,现任台州市中级人民法院民事审判第二庭庭长、四级高级法官,拟提名为县(市、区)法检“两长”候选人。

张国宏,男,汉族,1984年8月出生,研究生,中共党员,现任台州市人民检察院第三检察部主任、四级高级检察官,拟提名为县(市、区)法检“两长”候选人。

## 椒江家庭实验示范课暨青少年实验基地启动仪式举行

# “跟着专家做实验”

本报讯(记者李寒阳)1月20日,“跟着专家做实验”家庭实验示范课及青少年实验基地启动仪式在椒江区海门街道城隍庙社区举办,椒江区青少年实验基地就此成立。

“家庭实验课”是一个将科学知识与生活紧密相连的空间,它打破了传统课堂的局限,让科学不再是书本上抽象的结论,而是变成了身边可触可感的有趣现象。“椒江区教育局副局长李文斌说,在“家庭实验室”中,学生能亲手操作实验,观察奇妙变化,探索未知奥秘,这对于激发学生对科学的兴趣,培养创新思维和实践能力起到重要作用。

台上科学秀“机器人齐舞”“无烟火”及“粉尘爆炸”轮番上演,台下孩子笑声、讨论声不断。首期“跟着专家做实验”椒江区家庭实验示范课“彩绘新年房子”在欢乐氛围中

顺利启动。

“我们希望打造家庭实验室精品课,做实青少年科学教育的加法,形成科学素质教育的合力,共同营造积极的科学学习氛围。”椒江区文化特派员夏婉说。

据悉,“跟着专家做实验”系列活动今年将在隍庙社区常态化开展,活动每月两次,线上线下结合。每期活动20人,选10人续下期,新增10个名额。设奖励机制,鼓励思考与提问,优秀学生获奖品及视频宣传册,每学期评“优秀科学小达人”,激励学生科学探索。

“接下来,我们将集中全街道最优质的资源,与文化特派员一道,着力实施海门之成长脉动计划,打造青少年学生全周期素质拓展基地,让孩子们在学习之余,领略到不一样的教育。”海门街道宣传委员王前进说。

新春走基层·寻找年味

## 玉环偏远渔村来了资深名医

台传媒记者 曹思思 台传媒通讯员 董伯志

“家门口”就能看上专家号,这么难得的机会怎么能错过?1月20日8时30分,玉环市坎门街道黄门村慈善义诊现场人头攒动,78岁的曾香梅特地起了个大早,成了玉环呼吸内科名中医周朝阳的首位患者,接受治疗后,曾香梅对名医的医疗服务赞不绝口。

当天,玉环市慈善总会开展了“渔您健康”慈善暖春义诊慰问活动。玉环市慈善志愿服务总队下设的名医慈善志愿服务分队,组织了10个科室17名医生来黄门义诊,其中不少医生都是玉环市名医,涉及骨科、心血管内科、呼吸内科、皮肤科、五官科等。

早在2023年,玉环市聚焦群众“急难愁盼”问题,大力推动“大众慈善”发展,成立了玉环市慈善志愿服务总队,按职能分工下设“玉见国门”边检、名医慈善、名师慈善、“善行玉环”等4支慈善志愿服务分队,实现了从“分散式”服务到“组团式”服务转变,让有态度、有温度的慈善志愿服务在椒岛“遍地开花”。

据悉,当天是玉环慈善志愿服务

总队在春节前开展的最后一次基层义诊活动,仅半天时间,就吸引了100多位患者前来就诊。义诊现场,闻讯而来的村民将各个“科室”围得水泄不通,专家耐心仔细地询问病史、检查病情,及时给出具体治疗方案。

“这次义诊的都是平时很难挂到号的专家医生,自名医慈善分队成立以来,我们先后组织了近20场义诊,足迹遍布了玉环多个社区及偏远乡村,尽最大努力把优质医疗资源送到群众身边。”玉环市人民医院健体集团党委书记陈瑞端表示。

当天上午,玉环市慈善志愿服务总队还“兵分多路”,走访慰问黄门村多位特困群众,送去慰问金和米油等。

“黄门是偏远的渔村,考虑到这里有很多常年在外捕鱼的渔民,留守老人等,有些村民多年没有进行过身体检查。赶在春节来临前,我们想开展一次惠民、暖民心的慈善活动,聚众人之力为他们送来寒冬里的一抹温暖。”玉环市慈善总会办公室主任、玉环市慈善志愿服务总队队长徐丽娟说。

据统计,自玉环市慈善志愿服务总队成立以来,累计开展各类慈善服务100多场次,受益人数过万人。

## 技能换“红包”温暖回家路

本报讯(通讯员陈英 记者何昊)今年准备回家相亲,春节正愁不好购票,公司在给予荣誉的同时还送来了机票,真的很感动。1月20日,摸着手里用技能换来的交通“红包”,杨建辉高兴地打电话回家报喜。

前一天,在甬台温改扩建台州北段项目现场,指挥部为在2024年“实干为先 攻坚全年”立功竞赛中表现卓越的4名优秀产业工人颁发了一份特别奖励——报销过年往返交通费。杨建辉就是其中之一。作为1标项目部作业班组的现场技术员,自项目开工伊始杨建辉就驻守工地,为确保项目进度,他一直没有回家过。

“每位产业工人都是项目成功的关键。他们远离家乡,坚守岗位,为项目顺利推进付出了巨大努力。因此,我

们希望通过这样的奖励方式,让他们感受到企业的温暖和关怀,同时也激励更多产业工人积极参与到项目建设中来,共同为项目高质量建设贡献力量。”项目指挥部相关负责人介绍。

据悉,甬台温改扩建台州北段项目是省“十四五”期间第一个落地的改扩建项目。为确保项目建设高质量开展,指挥部以立功竞赛为抓手,坚持分层分类、全覆盖、系统推、综合赛、常规赛、专项赛多赛并举,营造项目建设大干快上浓厚氛围,全力助推项目打造“平安百年品质工程标杆”“山岭重丘地区国高网改扩建项目新示范”。

2024年,项目完成投资27.15亿元,超额完成年度目标任务2.1个百分点,开累完成投资63.19亿元,占批复概算119.22亿元的53.0%。



1月17日,温岭市滨海镇中心小学开展一场别开生面的散学式。当天,孩子们来到位于滨海镇中村的“冯家炮楼”,参观历史悠久的炮楼建筑,聆听革命先烈的英勇事迹,感受革命岁月的艰辛与不易。随后,孩子们还为辖区的退伍老兵送上新年年画和祝福。

台传媒通讯员 李丹摄

## 市人大常委会党组(扩大)会议召开

(上接第一版)要树牢底线思维,发挥人大职能,助推应急救援能力提升,保障群众生命财产安全。

会议传达学习了省十四届人大三次会议精神。会议强调,要在坚持对标看齐中求作为,提高站位,找准方位,落实到位,确保我市人大各项履职任务开局起好步。要在助推改革发展大局中求作为,持续深化“五大专项行动”,推动全

市各项改革发展举措落地见效。要在深化民主实践中求作为,以代表提能推动主体作用发挥,以基层提效丰富人民权利,以参与提质依法保障人民权利,要在提高履职质效中求作为,努力取得更多服务大局的成果、百姓得益的成果、精准履职的成果。

会议传达学习了省纪委十五届四次全会精神。会议强调,要提高思想认

识,以“一步不停歇、半步不退让”的鲜明态度,持续深入推进反腐败斗争,要加强党的建设,坚持以党的政治建设为统领,切实把党的建设实际成效体现在人大立法、监督、决定、任免和代表工作等各项履职工作中。要压实主体责任,把严的基调长期坚持下去,共同打造为民务实清廉、忠诚干净担当的干部队伍。

会议还研究了其他事项。

遗失台州市路桥区阿宁五金商行(个体工商户)公章一枚,号码:33100410142274,声明作废。

遗失台州椒江贸易有限公司公章一枚,号码:3310041011415,声明作废。

遗失玉环玉秀置业有限公司公章一枚,编号:3310210206067,声明作废。

遗失台州市翔雁进出口有限公司公章一枚,印章编号:33108110106917,声明作废。

遗失温岭市三诚建材有限公司公章一枚,印章编号为33108110114836,声明作废。

仙居县鼎塑塑料制品厂转型升级公告

经本企业投资人决定:仙居县鼎塑塑料制品厂转型升级仙居县鼎塑塑料制品有限公司。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本企业清偿债务,逾期不提出的视为没有提出要求或异议。特此公告。

仙居县鼎塑塑料制品厂

2025年1月21日

清算公告

台州市电化教育研究会,统一社会信用代码:5131000A99303775C,拟向社会组织登记主管机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向本协会清算小组申报债权,法定代表人:叶照钊,清算组负责人:张文刚,成员:柯光领、周然、吴瑀瑛。特此公告。

台州市电化教育研究会

2025年1月21日

拟申请注销登记公告

玉环市楚门镇敬老院拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2024年12月16日(第一次公告之日)起90日内向本清算组申报债权。特此公告。

玉环市楚门镇敬老院清算组

2025年1月21日

收务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

台州日报广告传媒有限公司 地址:台州市府前街天盛酒店内 电话:88516011